

主耶穌的臨在使我們的生命充滿意義

復活的宣告如同堅固的錨：愛永遠戰勝了罪惡，生命終將戰勝死亡。

2025年11月5日

教宗良十四世11月5日在聖伯多祿廣場主持週三公開接見活動。他在繼續“耶穌基督——我們的希望”的要理講授系列之際，邀請眾人共同默想復活基督的臨在——祂是我們日常生活中取之不盡的希望泉源。

在場的眾人先恭聽了選自《瑪竇福音》的章節（廿八18-20）。經上寫道：“耶穌便上前對他們說：‘天上地下的一切權柄都交給了我，所以你們要去使萬民成為門徒，因父及子及聖神之名給他們授洗，教訓他們遵守我所吩咐你們的一切。看！我同你們天天在一起，直到今世的終結。’”

教宗指出，無論我們處在喜樂與祥和的時刻，還是為克勝困難與痛苦所帶來的磨難，人心始終渴望著圓滿與滿足。復活的宣告如同堅固的錨：愛永遠戰勝了罪惡，生命終將戰勝死亡。

接著，教宗說，那位“萬世萬代都活著”的主耶穌，承諾永遠與我們同在。祂的臨在使我們的生命充滿意義，也使我們發現對永生的渴望不僅合情合理，而且觸手可及。讓我們祈求復活主幫助我們在各種境遇中都能認出祂的臨在，從而在日常生活中體驗復活主的勝利。

而且，“即使在人類歷史看不到一絲曙光的地方”，信徒也能成為復活基督的“見證人”。“在每日的旅程中真心實意相信基督的復活，意味著徹底改變我們的生活，改變自己，從而以基督徒望德溫良與勇敢的力量去改變世界”。

當天的要理講授結束後，教宗問候了講不同語言的信眾。他用意大利語向講中文的人們致以誠摯的問候，說：“親愛的弟兄姐妹們，願天主的護佑陪伴你們在日常生活中所作出的各種努力。我降福大家！”

(梵蒂岡新聞網)

Vatican Media

Sheng-Ming-Chong-Man-Yi-Yi/ (2026年
2月3日)